

dogovori

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA-CENTER



Zavzetost komunistov za stabilizacijska prizadevanja

Stabilizacijska prizadevanja so med nalogami, ki jih rešujejo komunisti, tudi v naši občini v ospredju. Njihovo zavzetost za stabilizacijo povzemamo iz tez o poteku družbenopolitične preobrazbe na ustavnih temeljih v luči gospodarskih gibanj ter izvajanja resolucije o družbenoekonomski politiki za leto 1975 na območju občine Ljubljana Center. Teze so bile izdelane septembra.

Pri OK SZDL Ljubljana Center je bil 7. julija ustanovljen koordinacijski odbor za izvajanje stabilizacijske politike v občini, v njegove delovne skupine sta se vključili tudi komisija za družbenoekonomske odnose občinskega komiteja in koordinacijska komisija za spremljanje uresničevanja ustave. Občinski komitej je svojo dejavnost v stabilizacijskih prizadevanjih usmeril h koordinacijskemu odboru pri OK SZDL, ki je obravnaval ravnanje temeljnih samoupravnih subjektov pri reševanju stabilizacijskih vprašanj, pri čemer je upošteval rezultate polletnih bilanc. Prizadevanja koordinacijskega odbora so bila usmerjena predvsem k temu, da bi stabilizacijski ukrepi stekli hkrati v vseh temeljnih subjek-

tih gospodarstva, skupne in splošne porabe in v mehanizmu občinske skupščine. Koordinacijski odbor se je dogovoril, da morajo biti nosilci nalog in rešitev temeljni samoupravni subjekti. Vse oblike povezovanja akcij, medsebojnega obveščanja in organizacijskih priprav naj potekajo prek političnih jeder v krajevnih skupnostih in subjektivne sile morajo biti, kot je koordinacijski odbor sam, oblikovane na frontni osnovi. Pri tem so si že na začetku zastavili nalogo, da se morajo vsi samoupravni subjekti spopasti z neposrednimi in trajnimi dejavniki negativnih gibanj in vsemi odmiki od začrtane usmeritve od materialne baze v občini in da se mora vsak član naše skupnosti znotraj temeljnega subjekta odločno bojevati proti negativnim gibanjem in odmikom. To so trajne naloge in temelj tudi za prihodnje akcije. Nadvse pomembno je, da se v iskanje rešitev vključijo tudi samoupravni, poslovodni organi in strokovne službe, skratka vsi delavci in to z vso odgovornostjo.

Odstopanja od resolucij in smernic se nadaljujejo, to dokazujejo tudi analize polletnih rezultatov. Na slabše gospodar-

jenje v občini so posebej vplivali spremenjeni predpisi glede terjatev, ekstenzivno zaposlovanje, prerazpodelitev dohodka v škodo gospodarstva, tako da so izgube v primerjavi z enakim lanskim obdobjem za 50 odstotkov višje. Imamo 29 organizacij, ki so prvo polletje zaključile s skupno izgubo 100 milijonov dinarjev, od tega odpade bistveni del na železniško gospodarstvo. Takšni rezultati narekujejo analizo še posebej v organizacijah in organih, kjer se je čezmerno povečalo število zaposlenih in preseglo vsa predvidevanja iz resolucij in smernic, kjer so mimo vseh kriterijev v resoluciji in v nasprotju z rezultati gospodarjenja in produktivnosti močno povečali osebne dohodke, in v organizacijah, ki so »pridelale« izgubo. Komunisti v OZD se morajo zavzeti za resno in celovito analizo, kaj je bilo v skoraj enoletnem obdobju storjenega. Tako analizo bi morali pripraviti skupno organizacija ZK, osnovna organizacija sindikata, mladine in samoupravni organi ob strokovnem sodelovanju poslovodnih in strokovnih delavcev. Analiza je nujna tudi zaradi priprave na uvajanje sprememb, ki jih prinaša novi zakon o združenem delu.

V razpravi o stabilizacijskih prizadevanjih so ponovno ugotovili počasno ustavno urejanje odnosov v OZD s področja premoženjskih razmejitev med TOZD, organiziranje internih bank in združevanja sredstev v njih, več vprašanj na področju razmerij v združenem delu, kot so nagrajevanje po delu, delitev dohodka in osebnih dohodkov v TOZD, vprašanja statusa, organiziranja in pooblastil delovnih skupnosti služb v OZD in vprašanje načrtovanja ter programiranja razvoja na novih temeljih. Temu sta doslej tako komite kot konferenca namenila posebno pozornost, ugotovitev pa je, da so v marsikaterem sporazumu o združevanju prav ta vprašanja uredili celo v nasprotju z ustavo!

V občini je velika razdrobljenost zlasti v zunanji trgovini in detajlistični mreži, kjer se je v mnogih organizacijah ohranila podjetniško lastninska miselnost in odnosi pri oblikovanju poslovne politike in dohodka, pa tudi pri osrednjih vprašanjih ustavnega konstituiranja in stabilizacijskih prizadevanjih: povezovanje trgovine s proizvodnjo, skupna vlaganja, integracije in specializacije

Nadaljevanje na 2. str.

V DANAŠNJI ŠTEVILKI:

● NOVE NALOGE —
program izvršnega sveta

str. 2

● PROGRAMI NASTAJAJO —

pregled bodočega dela nekaterih samoupravnih interesnih skupnosti

str. 4

● PIONIRSKA KNJIŽNICA PRED ŠKODLJIVIM ZASTOJEM —

stara pesem, ni dovolj denarja

str. 7

● RAZVOJ TEČE —

notranjepolitični komentar Dogovorov

str. 8—9

● USPEHI IN PROBLEMI —

tokrat je na vrsti krajevna skupnost Prule

str. 10

● DRŽAVA V DRŽAVI

iz boja herojske Ljubljane za svobodo

str. 14—15

ORGANIZACIJAM NA OBMOČJU NAŠE OBČINE!

Posredovani so vam bili 3 obrazci za izdelavo razvoja stanovanjskega in komunalnega gospodarstva. Te dni vam bomo posredovali ponovno spremenjeni obrazec SG-3. Vljudno prosimo vse, da obrazec izpolnjen vrnejo najkasneje do 30. oktobra ter ponovno POZIVAMO VSE TISTE, ki sploh še niso vrnili izpolnjenih obrazcev, da to zagotovo store do navedenega roka, saj bomo samo na ta način lahko organizirano pristopili k izdelavi plana.

(Več o delu stanovanjske skupnosti na 11. strani.)